



致街道全体居民的感谢信

广大居民朋友们：

举世瞩目的上合组织青岛峰会已经圆满落幕，这是今年我国重要的主场外交活动，也是青岛迄今为止举办的规格最高、规模最大、影响最为深远的重大外事活动。峰会的胜利召开给青岛带来了千载难逢的发展机遇！崂山区作为展示青岛形象的重要窗口，在安保维稳中承担着重要的使命。面对艰巨的安保任务，中韩街道全力部署、全力推进，凝聚辖区广大党员和居民的智慧和力量，以崂山担当、崂山作为的激情，打好了服务上合峰会保卫战。功劳归于全辖区居民，荣誉属于全辖区居民！在此，中韩街道党工委、办事处向广大居民朋友们致以崇高的敬意！

做好峰会服务保障工作，是以习近平同志为核心的党中央交给山东和青岛的一项重大政治任务。在区委、区政府的正确领导下，在广大居民的密切配合下，中韩街道坚持把上合峰会安保工作作为压倒一切的首要政治任务，以前所未有的重视程度、工作力度支持保障，确保了辖区治安大局持续平稳，圆满完成了安全维稳的目标，向党和人民交出了一份满意的答卷！全街道齐心协力工作，也得到了各级领导的充分肯定，为祖国、为山东、为青岛赢得了荣誉，增添了光彩。

在此次安保工作中，我们持续发力，不断攻坚克难，在信访维稳、环境整治、消防隐患治理等各个方面均取得了良好的效果，为下步工作打下了坚实基础。在此过程中，广大居民牢固树立当好东道主的主人翁意识，满怀热情、无私奉献，积极参与到群防群治中来，积极配合各项工作开展，特别是面对安保过程中可能带来的一些不便，广大居民顾全大局，给予了充分理解和全力支持配合，为全面取得峰会安保胜利起到不可或缺、不可替代的作用。我们为全辖区居民感到骄傲和自豪！

上合峰会的胜利召开，是青岛新的历史起点，也是中韩街道新发展的重大契机，接下来街道将面临“国家卫生城市”复审、“中央环保督查”回头看、旅游峰会等重要节点，街道将继续按照区委、区政府的正确部署，一如既往做好各项工作，同时也需要广大居民朋友一如既往配合与支持，万众一心，加倍努力，撸起袖子加油干，为加快建设宜居宜业的现代化山海品质新城贡献新的力量！

中韩街道党工委
中韩街道办事处
2018年6月21日